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Αδελφωμένοι οι Έλληνες Ομογενείς τιμούν το Έπος του 1940 

      Με έντονο Ελληνικό παλμό τίμησαν την 79
η
  Εθνική επέτειο του Έπους 

του 1940 και τους Ήρωες Προγόνους μας που έπεσαν για τη Λευτεριά της 

Πατρίδας μας, οι Έλληνες Ομογενείς στην πόλη του Λούντβιγκσχαφεν της 

Γερμανίας. 

      Η εκδήλωση την οποια διοργάνωσε το Ελληνικό Σχολείο «Φιλογνωσία» με 

τον Δάσκαλο κ. Δημήτριο Κολιό πραγματοποιήθηκε στις 27 Οκτωβρίου στους 

χώρους της Ενορίας «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» στο Λούντβιγκσχαφεν την 

οποία παρακολούθησαν πάρα πολύ Ομογενείς Συμπατριώτες μας. 

 

      Συντονίστρια  ήταν η κα. Όλγα Παπάζογλου, μέλος της ενορίας του 

Λούντβιγκσχαφεν. Στην πανέμορφη εκδήλωση (στην οποια για μια ακόμη φορά 

πρωτοστάτησαν τα Ελληνόπουλα ντυμένα με τις παραδοσιακές στολές τους), 

έδωσαν το παρόν οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι: των Κρητών, των Ποντίων, των 

Ηπειρωτών καθώς και σύσσωμο το Δ.Σ του Συλλόγου Πλατανιά με τις 

Χορευτικές Ομάδες τους και το Ελληνικό Σχολείο «Φιλογνωσία». 
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      Επίσης παρευρέθησαν ο επίτιμος πρόεδρος και ιδρυτής του Ηπειρωτικού 

Συλλόγου Λούντβιγκσχαφεν κ. Γεώργιος Μπακόλας, ο πολιτευτής κ. Γεώργιος 

Βασιλειάδης και η κα. Ελένη Βασιλειάδη. 

 

      Ο πρωτοπρεσβύτερος της Ενορίας π. Κωνσταντίνος  Ζαρκανίτης  μετά την 

επιμνημόσυνη Δέηση προς τους πεσόντες , ευχαρίστησε το πολυπληθές Κοινό 

και τους εκπροσώπους των Ελληνικών Πολιτιστικών Φορέων της περιοχής για  

την παρουσία  τους και εξήρε το σπουδαίο έργο τους που επιτελούν για τον 

Ελληνισμό της Διασποράς ευχαριστώντας τους για την παρουσία τους 

δηλώνοντας χαρούμενος που τους έχει πάντα κοντά του! 

      Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης συγχαίρει τον Πρόεδρο και τη 

Νεολαία του Ηπειρώτικου Συλλόγου  Ludwigshafen για την συμμετοχή τους και 

την παρουσία τους τιμώντας την Εθνική Επέτειο της 28
ης

  Οκτωβρίου. 

 

      Μειδιαίτερη εκτίμηση,  

έκ μέρους του Δ.Σ. και του Γραφείου Τύπου  

της Π. Ο. Ευρώπης 

 

 

Panepirotscher Verband Europas e,V 1976 – President Dimitrios Ntokos WR3398 

 

 



 

 

 

 

 


